
Câmara Municipal "de Nazaré da Mata - PE
Casa Joaquim Nabuco

Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: : MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA 
Secretário: EDIELSON LUIZ DE FREITAS

mii ■ À*S 1®h30í™  do dia dezesseis(16) do mês de agosto do ano de dois
S n i S Í  ° IS f  )’ no plenári0 da Casa Joaquim Nabuco, prédio sede da 
Camara Municipal de Nazaré da Mata, sito à Rua Dantas Barreto 1?38 nesta
r ã  ' u , 3 Ordinária do 11° i 1
g u iara Municipal dej j a j r e da Mata-PE. Exerci™  ■ » J u , . . . .

ANTONIO DAUSsTlva0S V T H l í r n 1 ADJA'R PEREIRA DA SILVA’ EDINALDO ANTON O DA SILVA e THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA
apresentou atestado medico concedendo Licença por 07(sete) dias Havendo

EXPEDIENTE0 D O ^ Í ia^ 6? ’ “ U ^  DEUS' dá P° r aberta a sessão' 0
.COn 0U de: -REQUERIMENTOS e INnirarnFQ

PYDcmcMTc n - * ■[_ ALMEIDA^ Em seguida dá-se inicio ao PEQUENO 
I j ÇPEDIENTE. Na tribuna o Vereador FABIO ROGÉRIO DE ANDRAdTÁLVES
sauda os presentes e registra seus agradecimentos ao Prefeito pela inauquração
do c çamento da rua da Cadeia. Ressalta que estão concluindo o c a S  to fm
Tamataupe e evidencia que as obras estão sendo feitas com recuSs da Caixa
Econornca Federal, nos termos do Plano Diretor que dá S u  a p a í  a
calçamento de ruas com 3,5m, 4m e 5m. Registra que fez uma visía com o Dr

ue e fol demonstrado que as pessoas estão invadindo as ruas e teve lá falou
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com Dr. Felipe e mostrou o que estava acontecendo e estão fazendo as medidas 
da Caixa, fazendo levantamento nar ruas. Agradece ao Prefeito Nino também pela 
reforma da Praça do Frevo e através do deputado Wolnei Queiroz o dinheiro já 
esta boa Prefeitura e sendo utilizado para o asfalto e para aquela praça. Outra 
emenda foi do deputado Milton Coelho, que mandou a Emenda para a Saúde 
pois saúde é prioridade e o bem aqui é feito de amanhã e seu agradecimento ao 
Prefeito e registra que a luta é grande e temos que representar e tem o deputado 
DIDO VEIRA e está pedindo voto para ele, um amigo e parceiro, que conhece há 
muito tempo e seu deputado federal é Milton Coelho e faz comentário sobre o 
trabalho dos seus candidatos e de Danilo Cabral. Na tribuna a Vereadora TELMA 
MARIA ALEXANDRE DA SILVA saúda os presentes e evidencia seu 
agradecimento ao Prefeito pelas ruas que estão sendo calçadas, mas todo gestor 
temo dever de pagar em dia e fazer calçamento das ruas. Registra que vem mais 
uma vez solicitar do prefeito que tenha respeito e consideração aos professores 
da rede municipal de Nazaré da Mata e após a reunião entre o prefeito e os 
professores da ASSPROFF, ficou acordado melhorar a infraestrutura das escolas 
e nada foi feito para solucionar os diversos problemas existentes, os ventiladores 
foram entregues, mas o mais simples não foi feito que é a instalação; os 
professores ainda estão aguardando a melhoria nas salas dos professores; o 
reajuste das aulas complementares até agora não foi feito e ficou acertado que 
seria pago no mês de julho, além da incorproração ao vencimento, e só falta a 
procuradoria fazer o projeto e encaminhar a Casa. Em seguida reivindica a 
realização do desfile do dia 07 de setembro, evidenciando que a pandemia já 
passou . Na tribuna a Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
SOARES Registra que o calçamento do Sitio Novo foi um requerimento e graças 
a Deus vem sendo feito. Faz comentário sobre as novas medidas das larguras dos 
calçamentos, que é uma coisa da Caixa e na gestão passada falaram do 
calçamento por tras do Hospital e hoje sentem na pele que é um padrão da Caixa 
Econômica Federal. Registra sua solicitação do Secretário de Infraestrutura sobre 
o conserto da Rua Sólon Inácio da Silva e nada foi feito ainda, e as pessoas estão 
sem poder transitar e começam numa semana e param, em decorrência da 
manilha que veio menor e faz dias que vem solicitando e é preciso que se resolva. 
Ressalta a falta de Merenda , ressalta a falta da merenda escolar, pois os alunos 
estão largando cedo e isso nçao pode acontecer, faz comentário sobre os 
ventiladores que ainda não foram instalados nas escolas. Registra que é a 
Presidente da Comissão Especial das Enchentes e informa que os empenhos já 
estão sendo feito para o auxilio as vitimas. Em seguida faz comentário sobre o seu
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apoio politico aos candidatos Simone Santana, para estadual, Raquel Lira para 
Governadora e Ricardo Teobaldo para Deputado Federal, evidenciando seus 
motivos para apoiar esses candidatos. Na tribuna o Vereador MARCILIO 
SEVERINO DE ANDRADE evidencia que vem falar de uma situação ocorrida na 
semana passada, onde o nosso companheiro falou que quando assumiu a 
secretaria de transporte pegou a sucateada. Registra que quando deixou a 
Secretaria tínhamos 06 onibus para a faculdade , para Carpina mais 03 onibus, 
Limoeiro mais um ônibus para a faculdade, tinha mais um ônibus para Goiana. Na 
zona rural  ̂tínhamos um ônibus para Usina Barra, um para Teimoso, sem terra, 
mais um ônibus, camazal mais um onibus, engenho de seu Alcides, mais um 
onibus, mais um ônibus para Lagoa do Ramo, Limeirinha dois ônibus, Longá 
mais um ônibus, essa era a frota sucateada. Resslta que as professoras tínhamos 
12 kombis para atender, era trabalho soado, acordava de quatro horas da manhã 
e largar sem hora certa e isso é de quem quer ajudar a gestão. Em seguida dá-se 
iníao à ORDEM DO DIA: Em discussão única o REQUERIMENTO N° 33/2022 
de autoria do Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE Al VES. Solicitando rin 
Poder Executivo Municipal informação sobre a aplicação e aplicação dos valores 
das Emendas Parlamentares encaminhadas pelos Deputados Federais' MILTON 
COELHO, no valor de R$ 300.000,00; WOLNEI QUEIROZ no valor de R$ 
250.000,00, ambas transferidas através de sua gestão junto aos Deputados. Que 
após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime. Em discussão única o REQUERIMENTO N° 34/2022 Autor 
Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES, solicitando rin Pnrter 

Executivo Municipal a reposição da Gratificação intitulada RISCO DE VIDA, no 
percentual de 25% (vinte e cinco por cento) para todos os servidores da saúde. 
Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é 
aprovado de modo unânime. Em discussão única a INDICACÃO n° 93/2022 
Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARFR, 
Indicando ao Poder Executivo Municipal a construção do Calçamento da Rua José 
Vieira (Rua de Hilton), nesta cidade. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão 
única a INDICAÇÃO n° 94/2022. Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES, Indicando ao Poder Executivo Municipal a construção 
do Calçamento da área da Praça Eiffel, Loteamento Sítio Novo, nesta cidade. Que 
após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime. Em discussão única a INDICACÃO n° 95/2022, Autor 
Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES. Indicando
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ao Poder Executivo Municipal a restauração da ACADEMIA DAS CIDADES 
localizada proximo a Escola Dom Carlos Coelho, bem ainda a construcão de uma 
n » ,  ACADEMIA DAS CIDADES na érea existentes em frente I o X £ e  Z
antnra w aS margens da BR'408’ nesta cidade- Que após justificativa oral da 
autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime.
Exaurido o horário regimental, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu 
Altair Marcolino da Silva, Assessor Legislativo, lavrei e digitei a presente Ata, que 
vai assinada por mim e por quem de direito..

(Presidente).
.(Vipe-Presidente). 

<24 . ( Secretário)
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